

## 加快建设创新载体，强化知识产权创造

# 上半年全市申请发明专利783件

**本报聊城10月17日讯** (记者 张超) 17日,记者从“12345”市长热线获悉,近年来,科技创新对全市经济社会发展中的支撑引领作用不断提升。全社会研发投入占地区生产总值(GDP)的比重达到2.14%,位列全省第11位。万人有效发明专利达到2.73件。规模以上工业企业实现高新技术产业产值从2011年的789.6亿元增长到2017年的2493.08亿元,占规模以上工业总产值比重从2011年的14.9%上升到2018年上半年的30.13%。

据了解,今年市政府常务会议和市委常委会议分

别对《聊城市推进创新型城市建设方案》进行研究并审议通过,全力推进创新型城市建设。市政府设立聊城市专利奖,奖励额度居全省前列。大力实施“小升高”计划,2017年新增39家高新技术企业,全市高企总数达到98家。不断强化科技项目支撑,以实施重大科技项目为抓手,推动聊城市龙头企业向引领行业标准和自主创新领域发展。

同时,充分发挥各类创新平台和园区在区域创新体系建设中的基础和载体作用,目前全市拥有省级以上工程技术研究中心28

家(其中国家级2家),省级以上重点实验室6家(其中国家级1家)。省级以上科技企业孵化器4家(其中国家级1家),省级以上众创空间12家(其中国家级4家)。

积极搭建企业与高等院校之间技术沟通的桥梁,及时发布高校科技成果和企业技术需求信息,同驻京高校、中科院、天津大学、浙江大学、华东理工大学、省信通院等高校院所开展了科技合作交流。牢固树立人才第一资源理念,推动科技资源向人才聚集。立项山东省西部经济隆起带基层科

技人才支持计划30余项,获批财政资金300余万元,今年聊城市4人入选山东省西部经济隆起带基层科技人才培养计划,获补助资金50万元。充分依托国家“千人计划”、“创新人才推进计划”、省“泰山产业领军人才”等项目扶持,引进和培养一批具有国内外影响力领军人才。深入实施知识产权战略,全面提升全市知识产权的创造质量、运用效益、保护效果、管理能力和服务水平。2018年上半年全市申请发明专利783件,列全省第12位,授权227件,列全省10位。

**聊城高级财经职业学校再进社区帮扶开展创城宣传发放问卷活动**



**本报聊城10月17日讯**(记者 杨淑君 通讯员 林华栋) 为进一步推动结对帮扶龙湾社区创建全国文明城市工作,10月12日下午,聊城高级财经职业学校180余名党员学雷锋志愿者再次到龙湾社区帮扶开展入户宣传文明城市创建工作暨发放调查问卷活动。学校创城工作领导小组领导、创建办主任迟连河与龙湾社区居民委员会主任一起指挥并参加了活动。

按照学校党办主任贾文静和学雷锋志愿者服务队副队长邵贵周与社区研究确定的行动方案,活动以服务队各党支部为单位,由党支部书记细分成30个小组,每组5人左右,实行楼房包干,每单元从一层开始逐层上走,一户不落,对运河苑小区的3栋居民楼及龙湾小区的24至51号楼进行入户发放调查问卷,确保答卷高质量回收并向居民耐心宣讲文明创城的意义和每个居民应养成的起、做、行、居等文明素养。大家在入户交流中也了解了居民们对文明创城活动的诉求和期盼,感受到了他们的正能量。下午六时许顺利完成了本次帮扶任务。

至此,聊城高级财经职业学校300余名党员学雷锋志愿者分两批次圆满完了对龙湾社区两处居民区全部54栋楼的入户宣传和发放调查问卷帮扶工作,受到社区党委、居民委员会和居民们的一致称赞。

### 声明

红星美凯龙一楼兰舍硅藻泥展位,法人陈现伟将原有活动押金收据丢失,收据编号为SK-1712067176/SK-1712081605,金额分别为人民币壹仟元、贰仟元。收据日期分别为:2017-12-26/2017-12-31,在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关!

特此声明



活动现场,各粮油供应商展销粮油产品。

星”先进个人和单位名单,东昌府区国家粮食储备库副主任许士恩,临清市豪迈面粉有限公司总经理沈金刚等十人获先进个人;阳谷盛鑫粮业有限公司、山东满江鸿花生科技有限公司、山东莘县国家粮食储备库等

五个单位获得先进集体。记者了解到,莘县是全国粮食生产重点县,近年来,紧紧围绕保障粮食安全这一中心,履职尽责,不断加强和完善宏观调控,强化粮食执法体系和机制建设,科学务实,积极作为,各项

粮食事业平稳较快发展,为稳增长、调结构、惠民生作出了应有的贡献。下一步,莘县将深入实施“优质粮食工程”,加快粮食生产方式、产业结构、发展业态的调整步伐,切实推进粮食产业发展。

# 万达广场商管团队正式进驻聊城

作为万达广场·欢乐小镇的重要组成部分,聊城万达广场进展备受社会各界的高度关注。近日,又一振奋人心的消息传来,万达集团商管团队已入驻聊城万达广场,并委派赵华任聊城万达广场商业管理公司总经理,于16日到任,聊城万达广场招商工作即将全面启动,目前万达广场前期工作有序开展,项目进度稳步推进。

聊城万达广场位于柳园路与香江路交叉口西北角,总建筑面积14.36万平方米,其中地上建筑面积9.08万平方米,地下建筑面积5.28万平方米。规划1700m<sup>2</sup>万达玩家超乐场。以“健康时尚、动感阳光”为游乐理念,以绿色游乐项目对传统电玩行业

的改造和提升为亮点的娱乐场所;万达广场规划5000m<sup>2</sup>万达影院,坚持高标准的设计建造理念、高配置的电影放映技术、高品质的标准化服务。拥有标准的IMAX银幕可达22米宽、16米高(为聊城最大),IMAX特色影厅内共有428个座位;规划1000m<sup>2</sup>万达早教主力店,主营儿童娱乐和婴幼儿早期教育,实现情景游戏浸入式教学,让宝贝们在寓教于乐的氛围中学习和成长;规划1600m<sup>2</sup>万达宝贝王乐园,是全球规模最大的儿童娱乐品牌。

此外,万达广场还将在设计上融入多种文化元素,建成后将通过智能化综合管理平台的运用,打造集购物、餐饮、文化、娱乐、互联网实体体验

等多种功能于一体的城市综合体,将引领聊城的商业发展成为聊城新的城市商业名片。

万达广场计划于2019年10月19日开业。建成后的万达广场购物中心由万达集团商管公司管理。将着力打造集休闲、购物、文化娱乐于一体的超大型城市综合体,包括大型购物中心、国际影城、室内商业步行街等业态,万达广场的推出将让聊城北部的商业配套更加完美。

据了解,万达商业管理集团是全球大规模的商业管理企业,管理范围覆盖全国所有万达广场和万达城项目,创造了连续11年商铺出租率、租金收缴率超过99%的世界行业纪录。万达商业管理集团拥有丰富的商业资



源、强大的运营管理能力,万达商业管理集团与众多国际、国内一流的品牌商家建立战略合作关系,目前合作商家累计超过1万家。200余家企业依托万达平台成功孵

化,每年为品牌商户带来超过50亿人次客流。确保万达广场无论建在城市中心还是新发展区域,都能成为万达商业的核心竞争优势。

(本报记者 张超)